



# 香港八和會館

The Chinese Artists Association of Hong Kong

檔案編號: CAA/20090421

## 新聞通知

2009年4月20日晚上，香港八和會館汪明荃主席與多位理事包括李奇峰、麥惠文、張寶華及衛駿英一同前赴澳門，假座由龍貫天及王超群領導彩龍鳳劇團於媽閣廟演出的戲棚，接受澳門胡氏集團捐款港幣一百萬元。以下是汪明荃主席的致辭：

「首先，我要多謝澳門媽閣水陸演戲會的侯會長及陳會長，讓八和有機會於此與各位澳門友好坊眾見面。

香港八和會館以宏揚傳統粵劇藝術，保障同業權益及生活福利為宗旨，並且關懷老弱、協助孤寡、祭祀前賢、培育後進。

以往五十五年，八和不單為會員提供福利，更積極參與社會公益事務，每當香港、祖國以至其他地區發生事故，八和都會義不容辭協助籌款演出。以往八和就曾經舉辦「八和愛心獻災民」、「八和送暖到台灣」、「八和愛心獻南亞」，以及去年的「八和同心暖四川」籌款活動。

對於香港本身的慈善團體，如果他們有需要進行籌款，八和會館以及不少粵劇紅伶，經常都會盡力參與其事，務求以親切的

粵劇藝術，喚起社會大眾一同奉上愛心，令社會更加和諧，生活更加美好。

二零零八年底，香港八和會館正式註冊成為非牟利慈善團體，期望未來可以為社會作出更多貢獻。

八和非常感激澳門胡氏集團胡順謙博士捐助一百萬元，以支持本會的會務發展。我知道胡氏集團一向熱心公益，今年初就曾經舉辦新春敬老百席宴，用實際行動向長者表達關懷敬意。此外，胡氏集團捐款賑濟內地水災雪災，更往往是坐言起行，不遺餘力。

尤其是在最近金融海嘯影響之下，很多公司機構都會遇到困難，但是胡氏集團仍然熱心公益同支持社會事務，對於胡氏集團的善心、愛心及溫情，實在值得社會各界敬重同學習。

我僅代表香港八和會館第三十三屆理事會，以及全體會員，再一次多謝胡氏集團的支持。香港八和會館以後亦會繼續努力，為港澳地區、為祖國，將粵劇藝術發光發熱，傳揚四海。」

此致

各傳媒

香港八和會館主席汪明荃謹啟

2009年4月21日

\*如有查詢，請與本會行政秘書陸潔小姐或總幹事丁羽先生聯絡，電話 2384 2929。